



程连元参加五华代表团分组审议时强调

力争各项事业实现更大跨越

都市时报讯 (记者 乔长红) 昨日下午,省委常委、市委书记、滇中新区党工委书记程连元到五华代表团参加审议政府工作报告,审查计划、财政报告。

参加审议的武怡、朱家美、陈勇、田云翔、焦家良、蒋林、代俊峰、陶韵佳、张若岚、蔡葵、王玉娟、吕天云等代表先后发言,纷纷表示,政府工作报告总结成绩实事求是,分析面临的困难和问题深刻透彻、切中要害,工作部署思路清晰、措施精准,具有很强的针对性、指导性和可操作性,符合昆明实际,是一个求真务实、开拓创新、凝心聚力的好报告,让大家深受鼓舞、催人奋进。大家还就产业转型升级、打造中国健康之城、基础设施建设、脱贫攻坚、争创全国文明城市、教育、医疗卫生等方面提出意见建议。

程连元认真听取代表发言,并不时与大家交流互动,对提出的意见建议及时回应。程连元指出,过去六年,在全市广大干部群众的共同努力下,全市经济快速发展,产业结构调整加快推进,基础设施建设提速,开放格局初步形成,生态文明建设成效显著,民生事业逐步改善,脱贫攻坚成效明显,圆满完成了市十三届人大七次会议确定的目标任务和本届政府确定的各项任务,成绩来之不易。但同时也要看到,当前昆明在经济社会发展等方面还存在一些问题和差距,全市各级干部必须敢于担当、主动作为,树立开放意识,放宽眼界、奋起直追,紧紧围绕人民群众的所思所盼所想,从最基础的工作扎扎实实做起,真正把老百姓最关心、最直接、最现实的问题解决好,以广大干部的辛勤工作换取老百姓的安逸。

程连元强调,作为昆明市中心城区,五华区是昆明发展水平的标志。当前,面临艰巨的发展任务,五华区要进一步增强加快产业转型升级的责任感和紧迫感,大力推进“腾笼换鸟”,加快发展现代服务业、现代商贸业、总部经济、高新产业、金融业等;要持续改进作风,为企业持续健康发展提供优质服务、营造



昨日下午,省委常委、市委书记、滇中新区党工委书记程连元到五华代表团参加审议

都市时报记者 李海曦

良好环境,推动五华实现更大跨越。同时,在昆明全力以赴争创全国文明城市过程中,五华区要主动作为,组织动员全社会各方面力量积极参与,着力营造“我参与、我奉献、我快乐”的良好

氛围,通过全区上下的共同努力,力争在全市率先创建全国文明城市城区,真正让创建成为民生工程、民心工程,推动文明程度实现质的飞跃。

何刚参加嵩明代表团分组审议时提出

坚定不移 聚焦全市产业发展

昆明日报讯 (记者 毛韵心) 昨日,市委副书记、滇中新区管委会主任何刚参加嵩明代表团分组审议时提出,要统一思想,主动作为,整合资源,做大产业,下大工夫,有大作为,圆满完成既定目标任务。

代表们认为,政府工作报告详细描绘了建设区域性国际中心城市的蓝图,明确了目标和任务,紧贴昆明实际,在实际工作中操作性很强。报告从深化改革、科技创新、基础设施建设、城市文化、城乡统筹等方面都有所涵盖。此外,报告中还明确了今年的具体工作目标和10件惠民实事,涉及脱贫攻坚、综合交通建设、城乡人居环境、就业创业等多个方面,既符合昆明市发展实际,又顺应人民群众意愿,是一个凝心聚力、振奋人心、引领发展的好报告。

何刚在发言中说,政府工作报告总结成绩实在,查找问题客观,发展思路清晰,工作重点突出,工作落实有力。过去6年,市委市政府紧紧抓住改革发展稳定的第一要务,在稳增长、调结构、惠民生、促发展各重点领域顺势而为,圆满实现了各项主要工作目标。

今后5年,要紧紧围绕“打造一个枢纽、当好两个龙头、搭建三个平台、建设四个中心、提升五个品牌”的战略部署,认真落实好报告精神,从存在的薄弱环节及其短板上下功夫,继续推进供给侧结构性改革,加大滇池流域整治力度,全面脱贫攻坚。要聚焦产业发展,调整产业结构,着力培育新兴产业,加快发展大健康、大旅游、大文创产业,全面提升昆明的经济实力和综合竞争力,加快推进区域性国际中心城市建设。

何刚表示,滇中新区是昆明产业发展的主战场。全市各级各部门要统一思想,认识到发展滇中新区就是发展昆明;要主动作为,主动服务,支持滇中新区,服务新区的发展;要实现资源共享,调集人力、财力、物力聚焦滇中新区的发展;要聚焦招商,新区的招商是新区建设的生命线,也是全市产业发展的核心工作,要全力投入落地的招商项目,为项目建设营造良好氛围。

拉玛·兴高参加盘龙代表团分组审议时指出

通过有力举措加快区域性国际中心城市建设

都市时报讯 (记者 李元冰) 昨日,市十三届人大常委会主任拉玛·兴高在参加盘龙代表团分组审议政府工作报告时提出,要认真审议好报告。

拉玛·兴高说,政府工作报告站位高、内容新、措施实,对过去6年政府工作总结全面客观、实事求是,对存在的困难和问题分析深刻、切中要害,体现了实事求是、直面问题、敢于担当的作风和精神。报告思路清晰、重点突出、措施有力,具有很强的前瞻性、指导性和可操作性,为指导全市各地各部门抓好今年乃至今后一段时期的工作找准了重点、明确了方向。

拉玛·兴高建议,要加快推进区域性国际中心城市建设,着力狠抓产业发展,围绕区域性国际中心城市提出的10个课题,尽快开展各项工作,力争早日出成效。同时,抓好产业转型升级和优化升级工作,依托昆明已有的轨道交通、信息产业、大健康产业等优势产业,做大做强。要切实抓好招商引资,在“专”字上下功夫,有的放矢地开展主题招商,强化社会招商,加快推进“政商直通车”平台建设。要全力提速昆明全域旅游产业发展,并抓住高铁通车的机遇,加大旅游项目推进、旅游产业扶贫工作,打造一批旅游精品名品,促进旅游业提质增效,真正把昆明打造成世界知名的国际旅游城市、国际旅游集散地和目的地。同时,要全力抓好精准扶贫精准脱贫工作,按照省、市脱贫摘帽的要求,认真对照每一项指标,一项一项地抓好任务落实,采取一切措施,利用一切手段,坚决打赢这场脱贫攻坚战,确保2018年完成全市建档立卡贫困户脱贫,按期摘帽,2020年全面完成全市脱贫人口脱贫工作。要建立北部片区水源区生态补偿机制,对昆明城市供水作出贡献的水源区居民、生态保护区居民、水库移民和生态移民等进行补偿,真正解决水源区老百姓为保护水源而导致贫困的情况。此外,要积极推进昆明交通基础设施建设,大力加强城市管理,着力加强智慧交通建设和流动人口管理工作,大力整治农房违法建设和临违建筑,提升城市品质,通过有力举措加快推进区域性国际中心城市建设。

熊瑞丽参加官渡代表团分组审议时强调

广泛凝聚共识 汇聚发展合力

都市时报讯 (记者 李元冰) 昨日,政协昆明市第十二届委员会主席、市人大代表熊瑞丽参加市十四届人大一次会议官渡代表团分组讨论,与代表们共同审议政府工作报告。熊瑞丽强调,今后市政协将积极开展政治协商、民主监督、参政议政,为完成报告确定的目标任务,广泛凝聚共识,汇聚发展合力。

熊瑞丽说,报告鼓舞人心、催人奋进。首先,报告站位高远、全面丰富,贯彻落实了中央、省、市重要会议精神,坚持了创新、协调、绿色、开放、共享的发展理念,坚持以新发展理念统领全文,顺应了新常态的要求和人民群众的新期待。同时,报告目标明确,任务具体。通篇贯穿了改革创新、稳中求进的理念,既是一个鼓舞人心、凝心聚力、坚定信心的好报告,也是一个科学务实、敢于作为的好报告。报告内容涉及政府工作的方方面面,特别是紧扣当前宏观形势和昆明发展实际,具体实在,很有针对性和可行性。整个报告求真务实、鼓舞人心,符合昆明市实际,总结成绩客观实在,分析形势透彻精辟,部署工作思路清晰,目标明确,符合昆明发展实际,具有很强的前瞻性、针对性和指导性,是一个激励斗志、凝聚力量、催人奋进的报告。

熊瑞丽表示,在今后的工作中,市政协将团结带领广大委员,把政府工作报告学习好、领会好,聚焦昆明的改革开放,紧扣政府工作报告确定的重点任务,深入调查研究,积极开展政治协商、民主监督、参政议政,为完成“报告”确定的目标任务,广泛凝聚共识,汇聚发展合力。

随后,李培山、郭子贞、左广、和丽川等代表以高度的责任感和使命感围绕政府工作报告踊跃发言,气氛热烈。代表们认为,报告总结客观实在,成绩有目共睹,目标鼓舞人心,是一个描绘蓝图、引领未来、振奋人心、凝聚力量的好报告。审议中,代表们还就滇池治理、提升城市精细化管理水平、临空经济区建设、人才引进、医疗改革等方面提出很多有见地的意见建议。